


ОПИСАНИЕ

РАЗМЕРЫ

РУКОВОДСТВО 
ПО РАЗМЕРАМ

ИТОГОВЫЕ
ИЗМЕРЕНИЯ

Свитер Francesca вяжется сверху вниз. Сначала верх спинки вяжется поворот. рядами,
формируя  плечевые  скосы  с  помощью  прибавок.  Затем  петли  набираются  вдоль
плечевых  скосов,  чтобы  вязать  правую  и  левую  передние  полочки.  После  этого
полочки  соединяются  и  вяжется  перед  поворот.  рядами,  и  набираются  петли  для
выреза горловины. После этого передняя и задняя части соединяются и вяжется тело
по кругу. Затем петли набираются вокруг пройм, чтобы вязать рукава по кругу. Для
обеспечения  хорошей  посадки  рукавов  используются  укороченные  ряды.  Изделие
заканчивается резинкой 1х1, связанной по кругу.

XS / S / М / L / XL / 2XL / ЗХL

Свитер Francesca имеет крой оверсайз и рассчитан на 30 см положительного припуска
с небольшим уменьшением припуска в больших размерах, чтобы обеспечить более
удобную  посадку.  Это  означает,  что  размеры  изделия  будут  примерно  на  30  см
больше, чем ваш фактический обхват груди. Размеры XS / S / М / L / XL / 2XL / 3XL
рассчитаны на обхват груди 80-85 / 85-90 / 90-95 / 95-100 / 100-110 /110-120 / 120-130
см

Прежде чем вязать, измерьте себя, чтобы определить правильный размер. Например,
если окружность вашей груди составляет 88 см, вам следует связать размер S. Если вы
находитесь между размерами, выбирайте размер в зависимости от того,  насколько
свободным вы хотите видеть свитер. Использование диаграммы с готовыми мерками
изделия может быть полезным ориентиром при принятии решения о выборе размера.

А 113 / 117 / 122 / 127 / 136 / 141 /
145 см

В 56 / 57 / 58 / 60 / 62 / 65 / 68 см



ПЛОТНОСТЬ

СПИЦЫ

РЕКОМЕНДУЕМАЯ
ПРЯЖА

ДОПОЛНИТЕЛЬНО

После стирки и блокировки:
17 п. х 35 р. = 10 х 10 см текстурным узором на спицах 4,5 мм. Обязательно свяжите образец.
Убедитесь, что плотность вязания вашего образца соответствует указанной. Если вы не
можете  достичь  требуемой  плотности  вязания  с  помощью  предлагаемых  спиц,  подберите
размер спиц, чтобы попасть в нужную плотность.

Круговые спицы
4.5 мм 40, и 80 или 100 см
3.5 мм 40, и 80 или 100 см

Вариант   1:      
1 нить Bergamo от Lamana 25 г = 65 м, 475 / 500 / 525 / 550 / 575 / 625 / 675 г

Вариант 2 (вяжите в 3 нити, сложенные вместе):
2 нити Milano от Lamana 25 г = 180 м, 350/375/400/400/425/450/475 г,
сложенной вместе
с 1 нитью Premia от Lamana 25 г = 300 м, 100/125/125/125/150/150/150 г

Маркеры петель. Держатели петель (или бросовая пряжа), гобеленовая  игла



ВИДЕО 
УРОКИ

СОКРАЩЕНИЯ

В разделах этого  описания вы найдете  ссылки на видео,
демонстрирующие приемы, необходимые для выполнения
требуемых  элементов.  Кроме  того,  для  более  легкой
навигации по видео, предоставлен 1 QR-код для плейлиста
YouTube. Все видео, связанные с этим описанием, можно
найти в этом плейлисте. 

https://www.youtube.com/playlist?
list=PLnyc4NO4vq1rkZQZgX5BCgA9QxZbKBOz_  

МНР - маркер начала 
ряда Л- лицевая
И- изнаночная
ЛС/ИС - лицевая сторона/изнаночная 
сторона п.- петля
дп. - двойная 
петля Н- накид
Ны -накиды
СнП1Н- Сделать накид и снять одну петлю 
СнП2Н- Сделать накид и снять одну петлю с предыдущим накидом 
СнП3Н - Сделать накид и снять одну петлю с двумя предыдущими накидами 
СнП - снять одну петлю как лицевую 
Сн1ПИ- снять 1 петлю как 
изнаночную нзр - нить за работой
нпр- нить перед работой
2 вмЛЛ - 2 вместе лиц. с наклоном влево 
2 вмЛП- 2 вместе лиц. с наклоном вправо

Прибавки:
П1П {прибавка справа}: Поднимите правую стенку петли, находящейся под 
следующей петлей на левой спице, на левую спицу, как если бы это была 
обычная петля, и провяжите ее за заднюю стенку петли. [прибавлена 1 петля].

П1Л {прибавка слева}: Поднимите левую стенку петли на 2 ряда ниже петли на
правой спице на левую спицу, как будто это скрещенная петля, и провяжите ее
за переднюю стенку. [прибавьте 1 петлю].

Кромочные  петли:  первую  петлю  каждого  ряда  снимать  как  лицевую.
Последнюю петлю каждого ряда провязать изнаночной.

https://www.youtube.com/playlist?list=PLnyc4NO4vq1rkZQZgX5BCgA9QxZbKBOz_
https://www.youtube.com/playlist?list=PLnyc4NO4vq1rkZQZgX5BCgA9QxZbKBOz_


                    

КАК     ВЯЗАТЬ     ФАКТУРНЫЙ     УЗОР      

https://www.youtube.com/watch?v=E4JZ3pVqPLI&ab_channel=Morecaknit  
Раппорт узора состоит из 4 петель и 8 рядов. Для образца наберите число петель, 
кратное 4, плюс З петли для симметрии и добавьте 2 кромочные петли.

Для образца набрать 21 п. (включая 16 п. для узора плюс 3 п. для симметрии 
плюс 2 п. кромочн.).
Ряд1 (ЛС): СнП, 3И, * СнП1Н, 3И *, повторять от * до * до послед. п., 1И. 
Ряд2(ИС): СнП, 3Л, * СнП2Н, 3Л *, повторять от * до * до послед. п., 1И. 
РядЗ (ЛС): СнП, 3И, * СнП3Н, 3И *, повторять от * до * до послед. п., 1И. 
Ряд 4 (ИС ): СнП, 3Л, Лвм с3Н, 3Л *, повторять от * до * до послед. п., 1И.
Ряд 5 (ЛС): СнП, 1И, СнП1Н, * 3И, СнП1Н *, повторять от * до * до послед.2 п., 2И. 

Ряд 6 (ИС ): СнП, 1Л, СнП2Н, *3Л, СнП2Н *, повторять от * до * до послед.2 п., 1Л,1И.

Ряд7(ЛС): СнП, 1И, СнП3Н, * 3И, СнП3Н *, повторять от * до * до послед.2 п., 2И.
Ряд 8 (ИС ): СнП, 1Л, Лвм с3Н, * 3Л, Лвм с3Н *, повторять от * до * до послед.2 п.,
1Л,1И.

Повторять 1-8 ряды.

Примечание: «СнП1Н» означает, что вы должны сделать накид  и снять одну петлю 
как изнаночную. «СнП2Н» означает, что вы должны сделать накид  и снять одну 
петлю как изнаночную с накидом, сделанным в предыдущем ряду. «СнП3н» 
означает, что вы должны сделать накид и снять одну петлю как изнаночную с 
двумя накидами, сделанными в предыдущих двух рядах,. «Лвм с3Н» означает, что 
вы должны провязать одну петлю вместе с тремя накидами из предыдущих трех 
рядов как одну лицевую петлю.

https://www.youtube.com/watch?v=E4JZ3pVqPLI&ab_channel=Morecaknit


СПИНКА

Спинка вяжется поворотными рядами структурным узором на круговых спицах 4,5 с леской 
длиной 80 или 100 см.

Наберите 33/33/33/37/37/41/41 п. на круговые спицы 4,5 мм с леской 80 или 100 см, используя 
технику набора петель «длинный хвост».

Установочный ряд: провязать все петли лицевыми
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Делайте прибавки в каждом 2-м ряду для формирования плечевых скосов:
Ряд 1(ЛС): СнП, 1И, СнП1Н, * 3И, СнП1Н *, повторять от * до * до послед.2 п., 2И.  
Ряд 2 (ИС):СнП, П1П, 1Л, СнП2Н, * 3Л, СнП2Н *, повторять от * до * до послед.2 п., 1Л, 
П1Л, 1И [2 п. прибавлены].
Ряд З (ЛС): СнП, 2И, * СнП3Н, 3И *, повторять от * до * до конца ряда.
Row 4 (ИС): СнП, П1П, 2Л, Лвм с3Н , * 3Л, Лвм с3Н *, повторять от * до * до послед. 3 п., 
2Л, П1Л, 1И. [2 п. прибавлены].
https://www.youtube.com/watch?v=S8fkXvt1EII&ab_channel=Morecaknit 

Вязать 1-4 ряды всего 15/16/17 /17/19/19/20 раз. 
Закончить изнаночным рядом.

     Поместите маркеры петель на первую и последнюю кромочные петли ряда, чтобы  
     отметить  точки будущего подъема петель для вязания плеча.
     
     Теперь на спицах 93/97/101/105/113/117/121 п. и провязано 61/65/69/69/ 77/77/81 р.

Новые 27/31/31/35/39/ 43/ 47 рядов вязать следующим образом:
Ряд 1(ЛС): СнП, 1И, СнП1Н, * 3И, СнП1Н *, повторять от * до * до послед.2 
п., 2И 
Ряд 2 (ИС): СнП, 1Л, СнП2Н, * 3Л, СнП2Н *, повторять от * до * до послед.2 
п,1Л, 1И. 
Ряд З (ЛС): СнП, 1И, СнП3Н , * 3И, СнП3Н *, повторять от * до * до послед.2 
п., 2И.
Ряд 4 (ИС): СнП, 1Л, Лвм с3Н, * 3Л, Лвм с3Н*, повторять от * до * до послед.2 п. , 1Л, 1И
Ряд 5 (ЛС): СнП, * 3И, СнП1Н * повторять от * до * до послед.4 п,, 4И.
Ряд 6 (ИС): СнП, 3Л, * СнП2Н, 3Л *, повторять от * до * до послед. п., 1И
Ряд 7 (ЛС): СнП, * 3И, СнП3Н *, повторять от * до * до послед.4 п , 4И.
Ряд 8 (ИС): СнП, 3Л, * Лвм с3Н, 3Л * повторять от * до * до послед. п., 1И.

Продолжайте вязать, следуя инструкции с 1-го по 8-й ряд, пока не провяжете в общей
сложности 27/31/31/35/39/ 43/ 47 поворотных рядов.
Закончите лицевым рядом, а именно 3/7/7/3/7/3/7 рядом узора, который включает «СнП3Н».

Теперь на спицах 93/97/101/105/113/117/121 п. и провязано от набор. ряда 
88/96/100/104/ 116/120/128 рядов.

Оборвите нить и отложите петли на держатель петель, чтобы продолжить работу с ними 
позже.

   

https://www.youtube.com/watch?v=S8fkXvt1EII&ab_channel=Morecaknit


ПРАВАЯ ПОЛОЧКА

Правая полочка вяжется поворотными рядами структурным узором на круговых спицах 4,5 мм 
с леской длиной 80 или 100 см.
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С  лицевой  стороны,  начиная  от  маркера,  присоедините  нить,  поднимите  и  провяжите
41/43/47/47/51/53/55 п. по правому скосу, используя круговые спицы 4,5 мм длиной 80 или
100 см

https://www.youtube.com/watch?v=kVBEoL6krio&ab_channel=Morecaknit 

     Поднимать петли след. образом:
Поднимите  и  провяжите  первую  петлю  прямо  из  кромочной  петли,  затем  поднимите  и
провяжите 3 петли из петель, которые находятся между кромочными петлями. Затем снова
поднимите  1  петлю  из  кромки,  затем  3  петли  между  кромочными.  Продолжайте  таким
образом, пока не поднимете все 41/ 43/ 47/ 47/ 51/ 53/ 55 петель.

Установочный ряд: провязать все петли лицевыми

Вяжите с убавками для формирования проймы: https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg
Ряд 1 (ЛС): СнП, *3И, СнП1Н * повторять от * до * до послед 4/2/2/2/2/ 4/2 п., закончить 
4/2/2/2/2/4/2 И.
Ряд 2 (ИС): вязать по описанию узора до послед. 3-х петель, 2 вмЛП, 1И. [1п .  
убавлена ].
Ряд З (ЛС): вязать по описанию узора
Ряд 4 (ИС): вязать по описанию узора до послед. 3-х петель, 2 вмЛП, 1И. [1п .  

убавлена ]. 
Ряд 5 (ЛС): СнП, **3И, СнП1Н * повторять от * до * до послед 2/4/4/4/4/2/4 п., закончить    
2/ 4/ 4/ 4/ 4/2/ 4 И.
Ряд 6 (ИС): вязать по описанию узора до послед. 3-х петель, 2 вмЛП, 1И. [1п .  
убавлена ].
Ряд 7 (ЛС): вязать по описанию узора
Ряд 8 (ИС): вязать по описанию узора до послед. 3-х петель, 2 вмЛП, 1И. [1п .  

убавлена ]. 

     Продолжайте вязать по схеме с 1-го по 8-й ряд, убавляя по 1 петле в каждом 2-м ряду всего 
     12/12/14/14/14/16/16 раз.                                                           

Закончите изнаночным рядом.

Теперь на спицах 29/31/33/33/37/37/39 п. после 25/25/29/29/ 29/33/33 рядов.

Новые 12/16/12/12/12/ 4/8 рядов вязать следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): СнП, *3И, СнП1Н * повторять от * до * до последних  4/2/4/4/4/4/2 петель,      
4/2/ 4/ 4/ 4/ 4/2 И.
Ряды 2-4: вязать по описанию узора
Ряд 5 (ЛС): СнП, 1И, СнП1Н, * 3И, СнП1Н * повторять от * до * до последних 2/4/2/2/2/2/4 п., 
2/4/2/2/2/2/4 И.
Ряды 6-8: вязать по описанию узора 

https://www.youtube.com/watch?v=kVBEoL6krio&ab_channel=Morecaknit


Продолжайте вязать, следуя схеме с 1-го по 8-й ряд, пока не провяжете в общей сложности 
12/16/12/12/12/4/8 поворотных рядов.

Закончите изнаночным рядом.

Теперь на спицах 29/31/33/33/37/37/39п. после 37/41/41/41/41/37/41 рядов.

                                     

              3

Теперь выполните прибавки, чтобы сформировать вырез горловины:
Ряд 1 (ЛС): СнП, 1/3/1/1/1/1/3 И, * СнП1Н, 3И *,повторять от * до * до нескольких 
последних петель ряда. Закончить 2И.
Ряд 2 (ИС): СнП, П1П, вязать по описанию узора [1 п. прибавлена].
Ряд З (ЛС): вязать по описанию узора
Ряд 4 (ИС): СнП, П1П, вязать по описанию узора до конца ряда. [1 п. прибавлена].

Ряд 5 (ЛС): СнП, 3/1/3/3/3/3/1 И, * СнП1Н, 3И *, повторять от * до * до нескольких 
последних петель ряда. Закончить 2И.
Ряд 6 (ИС): СнП, П1П, вязать по описанию узора до конца ряда. [1 п. прибавлена]. 
Ряд 7 (ЛС): вязать по описанию узора
Ряд 8 (ИС): СнП, П1П, вязать по описанию узора до конца ряда. [1 п. прибавлена].             

     https  ://  www  .  youtube  .  com  /  watch  ?  v  =  S  8  fkXvt  1  EII  &  ab  _  channel  =  Morecaknit  

Продолжайте вязать, следуя схеме с 1-го по 8-й ряд, пока не провяжете в общей сложности
23/23/23/23/23/27/27 рядов,  прибавляя  по 1 п.  в  каждом  втором  ряду  всего
11/11/11/11/11/13/13 раз.

Закончите лицевым рядом, а именно  7/7/7/7/7/3/3 рядом узора, который включает в себя 
СнП3Н.

      Теперь на спицах 40/42/44/44/48/50/52 п. и провязано 60/64/64/64/ 64/64/68 рядов.

Теперь  возьмите  новую  нить  пряжи  и,  используя  ее  вместе  с  рабочей  нитью,  наберите
11/11/11/15/15/15/15  петель  для  горловины,  используя  метод  набора  петель   «длинный
хвост».  https  ://  www  .  youtube  .  com  /  watch  ?  v  =  ODcwkbwUjUo  &  ab  _  channel  =  Morecaknit    

Теперь на спицах 51/53/55/59/63/65/67 п.

     Оборвите всю пряжу и отложите петли, чтобы продолжить работу с ними позже.

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

Левая полочка вяжется поворотными рядами структурным узором на круговых спицах 4,5 мм
с леской длиной 80 или 100 см.

С лицевой стороны, начиная с угла, набрать и провязать всего 41/ 43/ 47/ 47/ 51/ 53/ 55
п. по левому скосу плеча круговыми спицами 4,5 мм длиной 80 или 100 см .

https://www.youtube.com/watch?v=ODcwkbwUjUo&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=S8fkXvt1EII&ab_channel=Morecaknit


Работайте следующим образом:
Поднимите и провяжите 3 петли из петель, которые находятся между кромочными петлями,
затем  поднимите  и  провяжите  одну  петлю  прямо  из  кромочной  петли.  Затем  снова
поднимите 3 петли из петель между кромочными, затем 1 петлю из кромки. Продолжайте
таким образом, пока не поднимете все 41/ 43/ 47/ 47/ 51/ 53/ 55 петель и не закончите у
маркера.

Установочный ряд: все петли лицевыми.

Вяжите с убавками для формирования проймы:
https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg  
Ряд1(ЛС): СнП, 3/1/1/1/1//3/1 И, * СнП1Н, 3И *, повторять от * до * до последних 4п., 4 И.
Ряд 2 (ИС): СнП, 2 вмЛЛ, вязать по описанию узора до конца ряда. [1 п. убавлена].
Ряд З (ЛС): вязать по описанию узора.
Ряд 4 (ИС): СнП, 2 вмЛЛ, вязать по описанию узора до конца ряда [1 п. убавлена].
Ряд5 (ЛС): СнП, 1/3/3/3/3/1/3 И,* СнП1Н,3И *, повторять от * до * до последних  4п., 4 И.    
Ряд 6 (ИС): СнП, 2 вмЛЛ, вязать по описанию узора до конца ряда. [1 п. убавлена].
Ряд 7 (ЛС): вязать по описанию узора.
Ряд 8 (ИС):  СнП, 2 вмЛЛ, вязать по описанию узора до конца ряда. [1 п.убавлена].

Продолжайте вязать по схеме с 1-го по 8-й ряд, убавляя по 1 петле в каждом 2-м ряду, всего 
12/12/14/14/14/16/16 раз.

     Закончите изнаночным рядом.
 

Теперь на спицах 29/31/33/33/37/37/39 п. и провязано 25/25/29/29/ 29/33/33  
рядов.

     Новые 12/16/12/12/12/4/8 рядов вяжите след. образом:
Ряд 1 (ЛС): СнП, 3/1/3/3/3/3/1 И, СнП1Н, *3И, СнП1Н*, повторять от * до * до последних 4п.,  

4 И.
Ряды 2-4:  вязать по описанию узора.

Ряд 5 (ЛС):  СнП, 1/3/1/1/1/1/3 И, СнП1Н, *3И,  СнП1Н*, повторять от * до * до последних 2 
п., 2 И.
Ряды 6-8: вязать по описанию узора.

Продолжайте вязать, следуя схеме с 1-го по 8-й ряд, пока не провяжете в общей сложности 
12/16/12/12/12/4/8 поворотных рядов.
Закончите изнаночным рядом.

Теперь на спицах 29/31/33/33/37/37/39 п. и провязано 37/41/41/41/41/37/41 рядов.
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https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg
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Теперь вяжите с прибавками, чтобы сформировать вырез горловины:
https://www.youtube.com/watch?v=S8fkXvt1EII&ab_channel=Morecaknit  
Ряд 1 (ЛС): СнП, 1И, СнП1Н, * 3И, СнП1Н *, повторять от * до * до последних 2/ 4/2/2/2/2/ 4
п. ряда, закончить 2/4/2/2/2/2/4 И.
Ряд2(ИС): вязать по описанию узора до последней петли, П1Л, 1И [1 п. прибавлена].

Ряд З (ЛС): вязать по описанию узора.
     Ряд4 (ИС): вязать по описанию узора до последней петли, П1Л, 1И. [1 п. прибавлена].

     Ряд 5 (ЛС): СнП, 1И, СнП1Н, * 3И, СнП1Н *, повторять от * до * до последних 4/2/4/4/4/4/2
п. закончить 4/2/4/4/4/4/2 И             

Ряд6 (ИС): вязать по описанию узора до последней петли, П1Л, 1И [1 п. прибавлена].
Ряд 7 (ЛС): вязать по описанию узора.
Ряд 8 (ИС): вязать по описанию узора до последней петли,П1Л, 1И [1 п. прибавлена].

Продолжайте вязать по схеме с  1-го  по 8-й ряд,  пока не провяжете в  общей сложности
23/23/23/23/23/27/27  ряда,  прибавляя  по  1  петле  в  каждом  2-м  ряду  всего
11/11/11/11/11/13/13 раз.
Закончите лицевым рядом,  а  именно 7/7/7/7/7/3/3  рядом узора,  который включает в себя
СнП3Н.
Теперь на спицах 40/42/44/44/48/50/52 п. и провязано 60/64/64/64/ 64/64/68 р.

ПЕРЕД

Передняя часть вяжется поворотными рядами структурным узором на круговых спицах 4,5
мм с леской длиной 80 или 100 см.

Соединяйте полочки следующим образом:
СнП, 38/40/42/42/46/48/50 Лиц.п. левой полочки (включая Лвмс3Н ), П1Л,  13/13/13/17
/17/17/17 Лиц.п. (петли выреза горловины + кромоч. петли),  П1П,  38/ 40/ 42/ 42/ 46/ 48/50
Лиц.п. правой полочки (Лвм с3Н), 1И.  [2 п. прибавлены].

Теперь на спицах 93/97/101/105/113/117/121 п. и провязан 1 ряд. 

Новые 43/43/47/51/55/63/63 ряда вязать следующим образом:
Ряд  1 (ЛС): СнП, 1/3/1/1/1/3/1 И, СнП1Н, * 3И, СнП1Н *, повторять от * до * до последних         
2/ 4/2/2/2/ 4/2 п. ряда, закончить 2/ 4/2/2/2/ 4/2 И.
Ряды 2-4: вязать по описанию узора. 
Ряд 5 (ЛС):  СнП, 3/1/3/3/3/1/3 И, СнП1Н, * 3И, СнП1Н *, повторять от * до * до последних    
4/2/4/4/4/2/4 п. ряда, закончить 4/2/ 4/ 4/ 4/2/ 4 И.
Ряды 6-8: вязать по описанию узора.

     Продолжайте вязать, следуя схеме с рядов 1 по 8, пока не провяжете в общей               
сложности 43/43/47/51/55/63/63 поворотных рядов.
    Закончите лицевым рядом, а именно рядом 3/3/7/3/7/7/7 схемы, который включает в себя           
СнП3Н.                                                                        

https://www.youtube.com/watch?v=S8fkXvt1EII&ab_channel=Morecaknit


На спицах 93/97/101/105/113/117/121 п. и провязаны 44/44/48/52/ 56/64/64 ряда.

КОРПУС

                                         Тело вяжется по кругу структурным узором на круговых спицах 4,5 мм/ 80 или 100 см                

Примечание: Чтобы избежать большого количества изнаночных петель, тело вяжется по кругу
на изнаночной стороне.

6

Соедините тело в круг следующим образом:
С изнаночной стороны провяжите  93/97/101/105/113/117/121  п.  переда (включая Лвм с3Н ),
затем  наберите  3  п.  в  продолжение  петель  переда  методом  обратного  набора  петель,
провяжите  93/97/101/105/113/117/121  п.  спинки  (включая  Лвм  с3Н),  наберите  3  п.  в
продолжение петель спинки таким же образом. Поместите маркер для обозначения начала
ряда (МНР).
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8&ab_channel=Morecaknit  

Теперь на спицах 192/200/208/216/232/240/248 п.

Теперь вяжите по кругу следующим образом:
Для размеров XS/L/2XL:
Ряд  1:* СнП1Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда.

Ряд  2:* СнП2Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда.

Ряд 3: * СнП3Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда.
Ряд 4: * Лвм с3Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда. 
Ряд 5: 2Л, СнП1Н, * 3Л, СнП1Н * повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.

Ряд 6: 2Л, СнП2Н, * 3Л, СнП2Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.

Ряд 7: 2Л, СнП3Н, * 3Л, СнП3Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.

Ряд 8: 2Л, Лвм с3Н, * 3Л, Лвм с3Н*, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.

 

Для размеров S/M/XL/3XL:
Ряд 1:2Л, СнП1Н, * 3Л, СнП1Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.

Ряд 2:2Л, СнП2Н, * 3Л, СнП2Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.

Ряд 3: 2Л, СнП3Н, * 3Л, СнП3Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.

Ряд 4: 2Л, Лвм с3Н, * 3Л, Лвм с3Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.
     Ряд 5: * СнП1Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда.
     Ряд 6: * СнП2Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда.
     Ряд 7: * СнП3Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда.

Ряд 8: * Лвм с3Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда.

Вяжите ряды 1–8, пока длина свитера не достигнет приблизительно 54/55/56/58/60/63/66 
см без учета выреза горловины по центру спинки, или до желаемой длины. 

https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8&ab_channel=Morecaknit


Примечание: Увеличение длины изделия может потребовать дополнительной пряжи. 
Примерьте и проверьте длину изделия, прежде чем начать вязать резинку.

Перейдите на круговые спицы 3,5 мм длиной 80 или 100 см и провяжите 1 круг. ряд (все петли 
лицевыми).

Вяжите 6 рядов резинкой 1х1 (1Л, 1И).
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Провяжите полую резинку перед закрытием петель следующим образом:

  Ряд 1:* 1Л, СнП нпр *, повторять от * до * до конца ряда.
     Ряд 2:* СнП нзр, 1И *, повторять от * до * до конца ряда.

Закройте петли, используя итальянскую технику закрытия петель. Не слишком туго.
https  ://  www  .  youtube  .  com  /  watch  ?  v  =  RA  _  IyLWqNac  &  ab  _  channel  =  Morecaknit   

                                                 Г О Р Л О В И Н А

  Вырез горловины вяжется по кругу резинкой 1х1 на круговых спицах 3,5 мм /40 см.
Начните  с  центра  спинки  на  ЛС,  присоедините пряжу и  наберите  и  провяжите  петли
вдоль выреза горловины: по одной петле на каждую петлю вдоль горизонтальных сторон
и по одной петле из каждой из петель, которые находятся между кромочными петлями
вдоль вертикальных или наклонных сторон.

У вас на спицах 108/112/112/120/120/124/128 ( +- 2) п.  Поместите МНР.

Вяжите по кругу  4.5 см резинкой 1х1 (1Л, 1И).

Провяжите полую резинку перед закрытием петель следующим образом:

  Ряд 1:* 1Л, СнП нпр *, повторять от * до * до конца ряда.
 Ряд 2:* СнП нзр, 1И *, повторять от * до * до конца ряда. 

Закройте петли, используя итальянскую технику закрытия петель. Не слишком туго.

РУКАВА

  Рукава вяжутся по кругу структурным узором на круговых спицах 4,5 мм / 40 см.
  
  С лицевой стороны найдите середину подмышки, пропустите самую петлю в самом центре
подмышки и начните набирать петли,  начиная с петли слева от этой центральной петли.
Продолжайте набирать и вязать в общей сложности 72/76/80/84/88/92/96 петель вдоль пройм,
набирая и провязывая по одной петле из каждой петли непосредственно под рукой и по
одной петле из каждой петли между кромочными петлями.

https://www.youtube.com/watch?v=XdN9gsTZPnU&ab_channel=Morecaknit 

https://www.youtube.com/watch?v=XdN9gsTZPnU&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac&ab_channel=Morecaknit


Поместите МНР.
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Установочный ряд : провязать весь ряд изнаночными.

Теперь вяжите немецкими укороченными рядами, чтобы сформировать рукав.
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&ab_channel=Morecaknit 

Если в  инструкции указано «поворот»,  это означает,  что  вам следует  повернуть
работу. Снимите первую петлю на правую спицу — как изнаночную, когда снимаете
изнаночную  петлю,  и  как  лицевую,  когда  снимаете  лицевую  петлю,  —  чтобы
получилась двойная петля в точке поворота.

     Вяжите след. образом:
Ряд 1 (ЛС): 33/35/37 /39/ 41/ 43/45 И, СнП1Н, 3И, СнП1Н, 2И, поворот.
Ряд 2 (ИС): 1Л, СнП2Н, 3Л, СнП2Н, 2Л, поворот.
Ряд З (ЛС): 1И, СнП3Н, 3И, СнП3Н, 1И, дп провязать И, 5И, поворот.
Ряд4 (ИС): лицевыми до дп(включая Лвм с3Н),дп вязать Л,5Л, поворот.
Ряд 5 (ЛС): СнП1Н, * 3И, СнП1Н *,повторять от * до * до дп, дп вязать И, 1И, поворот.
Ряд 6 (ИС): вяжите по узору до  дп, дп вязать Л, 1Л, поворот.
Ряд 7 (ЛС): вяжите по узору до  дп, дп вязать И, 5И, поворот.
Ряд 8 (ИС): лицевыми до дп(включая Лвм с3Н),дп вязать Л,5Л, поворот

Вяжите 5-8 ряды всего 4/4/5/5/5/6/6 раз. 
Закончите изнан. Рядом.

     Теперь у вас 2/4/0/2/4/0/2 п. перед маркером МНР. Укороченные ряды теперь завершены.

     Примечание: чтобы избежать большого количества изнаночных петель, рукав вяжется по кругу 
по изнаночной стороне. Выверните изделие наизнанку, чтобы продолжить вязание по кругу на       
изнаночной стороне.

Установ. ряд: 2/4/О/2/4/О/2 Л до МНР.

Для размеров XS/L/ЗXL:
Ряд  1:* СнП1Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда. 
Ряд 2:* СнП2Н, 3Л *,  повторять от * до * до конца ряда.
Ряд З: * СнП3Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда. 
Ряд 4:* Лвм с3Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда. 
Ряд 5:  2Л, СнП1Н, * 3Л, СнП1Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.  
Ряд 6: 2Л, СнП2Н, * 3Л, СнП2Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л. 
Ряд 7: 2Л, СнП3Н, * 3Л, СнП3Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.
Ряд 8: 2Л, Лвм с3Н, * 3Л, Лвм с3Н *,  повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.

Для размеров S/М/XL/2XL:
Ряд 1: 2Л, СнП1Н, * 3Л, СнП1Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л. 
Ряд 2:  2Л, СнП2Н, * 3Л, СнП2Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л. 
Ряд З: 2Л, СнП3Н, * 3Л, СнП3Н *, повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.
Ряд 4:  2Л, * Лвм с3Н, 3Л *,  повторять от * до * до послед.петли,  1 Л.

https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&ab_channel=Morecaknit


Ряд 5: * СнП1Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда 

Ряд 6: * СнП2Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда. 

Ряд 7: * СнП3Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда.
Ряд 8: * Лвм с3Н, 3Л *, повторять от * до * до конца ряда. 

                                        Вяжите ряды 1-8, пока длина рукава не составит приблизительно 37/37/36/36/35/34/34 см
                                        от подмышки — или до желаемой длины.

Примечание: Увеличение длины рукава в вашем вязании может потребовать 
дополнительной пряжи. Примерьте изделие и проверьте длину рукава, прежде чем 
вязать манжету.

Перейдите на круговые спицы 3,5 мм длиной 40 см и провяжите 1 круг. ряд (все петли 
лицевыми).

Вяжите 6 рядов резинкой 1х1 (1Л, 1И).

Провяжите полую резинку перед закрытием петель следующим образом:

Ряд  1:* 1Л, СнП нпр *, повторять от * до * до конца ряда. 
Ряд 2: * СнП нзр, 1И *, повторять от * до * до конца ряда.
Закройте петли, используя итальянскую технику закрытия петель. Не слишком туго.

https  ://  www  .  youtube  .  com  /  watch  ?  v  =  RA  _  IyLWqNac  &  ab  _  channel  =  Morecaknit   

  Второй рукав вяжется аналогично.

ЗАВЕРШЕНИЕ

Спрячьте все кончики нитей. Постирайте и заблокирйте свитер.

    ПЕРЕВОД: MARIINA SH. 

https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac&ab_channel=Morecaknit


                           

                                                                                                               




	После стирки и блокировки:
	сложенной вместе
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